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Информационные материалы по тематике получения и исполнения 

налоговых уведомлений, направленных в 2023 году 

 

Уплачивать имущественные налоги 

за несовершеннолетних детей можно в своем личном кабинете  
Если несовершеннолетние дети имеют в собственности имущество, подлежащее 

налогообложению, то в этом случае обязанность по уплате налогов исполняют 

родители, как законные представители несовершеннолетних детей. 

Функционал «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» 

позволяет оплачивать налоги за своих детей. 

Для доступа к данной функции сервиса необходимо, чтобы и родители, и их дети 

были пользователями Личного кабинета на сайте ФНС России. 

В разделе «Профиль» во вкладке «Семейный доступ» необходимо добавить 

несовершеннолетнего ребенка в Личный кабинет родителя, нажав кнопку «Добавить 

пользователя», далее ввести логин (ИНН) Личного кабинета несовершеннолетнего 

ребенка и нажать кнопку «Отправить запрос» (в Личном кабинете 

несовершеннолетнего ребенка может быть не более двух подтвержденных запросов). 

Затем необходимо перейти в Личный кабинет ребенка и подтвердить направленный 

запрос, нажав соответствующую кнопку. 

Срок уплаты имущественных налогов физическими лицами не позднее 1 декабря 

2023 года.  

Уплатить имущественные налоги можно не выходя из дома 
Своевременно уплатить имущественные налоги налогоплательщики могут, не 

выходя из дома, одним из удобных способов: 

используя мобильное приложение «Налоги ФЛ» (доступно пользователям 

смартфонов, планшетных компьютеров, мобильных телефонов); 

с помощью сервисов «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», 

«Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru; 

в личном кабинете на портале госуслуг; 

через мобильные сервисы банков; 

используя Единый налоговый платеж (ЕНП). 

Кроме того, граждане могут уплатить имущественные налоги в кредитных 

учреждениях, кассах местных администраций или почтовых отделениях.  

Получить дополнительную информацию можно по телефону Единого контакт-

центра ФНС России 8-800-222-22-22. 

 

Разобраться в направленных гражданам налоговых уведомлениях 

поможет промостраница 

На сайте Федеральной налоговой службы размещена промостраница «Налоговое 

уведомление 2023 года» (https://www.nalog.gov.ru/rn56/nu2023/), которая содержит 

полную информацию по направленным физическим лицам налоговым уведомлениям в 

2023 году. 

На промостранице даны разъяснения по типовым вопросам – жизненным 

ситуациям: что такое налоговое уведомление, как его получить и исполнить; что 

делать, если такое уведомление не получено или в уведомлении указана некорректная 

информация; как проверить налоговые ставки и льготы, указанные в уведомлении; как 

воспользоваться льготой, не учтенной в налоговом уведомлении; как получить 

налоговое уведомление через ЕПГУ. 

 


